



CASĂ la 29.900

Teren, utilități și FINISAJE INC

Complexul Rezidențial Davilas Dorolt 0729
www

HOME>STIRI>ADMINISTRATIV

Actualizat: 06.09.2012 15:09


 Caută 
 Arhivă 
AutentificareUtilizator: Parola: Memoreaza parola.**Log In** Cont nou!**Grand Mall Cinema****Paprika Chef****Sarmexin**

Știri Video-Știri Revista presei Opinii LifeStyle Divertisment Bazar Informații
Editorial Eveniment Politic Social Economic Administrativ Sport Cultură Ecc
Fără mască, se demască! Interviu Reportaj

Administrativ**O firmă spaniolă va moderniza stația de tratare și capt
apei de la Doba**

Data: 06.09.2012 13:43

Sursa

Directorul Apaserv, Ioan Leitner și reprezentantul firmei spaniole Espina Obras Hidraulicas S.A., Antonio Gonzales Espina, au semnat astăzi Contractul de lucrări "Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba".



La momentul oficial au mai participat viceprimarul municipiului Satu Mare, Radu Roca, primarul municipiului Carei, Eugen Kovacs, etc.

Ioan Leitner a declarat că proiectul prevede reabilitarea și echiparea a 11 puțuri existente, forarea a cinci noi puțuri și reabilitarea stației de tratare. Valoarea contractului este de 13,3 milioane lei fără TVA, iar termenul de execuție de 21 de luni.

Proiectul face parte din masterplanul privind extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă din județul Satu Mare, a cărui valoare totală este de 43 și este finanțat din fonduri europene.

"Acest tip de lucrări face parte din specialitatea noastră ca și companie. Sperăm și n-o să vă dezamăgim", a spus Antonio Gonzales Espina.

Primarul municipiului Carei, Eugen Kovacs, a spus că în urma acestui proiect, apa din zonă va avea o calitate foarte bună. Edilul a amintit că din cauza secetei, în Carei nu a fost apă timp de câteva zile și rezervele scăzând sub 20%, iar după implementarea acestui proiect și a schimbării metodei de alimentare a orașului această problemă nu va mai exista.

Firma spaniolă are la dispoziție trei luni pentru realizarea proiectului și obținerea avizelor și necesare, după care va începe munca propriu-zisă.



***** Copil de 5 ani, accidentat pe trecerea de pietoni *** Radare mobile**